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Câu 1: (4,0 điểm) Với số thực 
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Câu 2: (4,0 điểm) Tìm tất cả các hàm 
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Câu 3: (4,0 điểm) Cho hai đường tròn (T1) và (T2) cắt nhau tại A,B.  M là trung điểm cung AB của (T1) và M nằm trong (T2). Dây cung MP của đường tròn (T1) cắt (T2) tại Q. lp là tiếp tuyến của (T1) tại P, lq là tiếp tuyến của (T2) tại Q. Chứng minh rằng đường tròn ngoại tiếp tam giác tạo bởi AB, lp, lq tiếp xúc với đường tròn (T2).

Câu 4: (4,0 điểm) Với mỗi một số nguyên dương 
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Câu 5: (4,0 điểm) Cho 10 người ngồi thành một hàng ngang. Có bao nhiêu cách chia nhóm người này thành 3 nhóm sao cho không có 2 người ngồi cạnh nhau thuộc cùng một nhóm.
--------------Hết----------------
ĐÁP ÁN, THANG ĐIỂM
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	Trước hết, ta có kết quả quen thuộc là 
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	Chứng minh 
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	TH1: Nếu tồn tại 
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	TH2: Với mọi x > 0 có f(x) > 0 suy ra f tăng ngặt trên R+.
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Thay x bởi y, y bởi x2: 
[image: image84.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22222

4.

fxfyfxyyfx

+=++


Vì f tăng ngặt nên 
[image: image85.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22222222

22

2

4444

44

.

().

xyxfyxyyfxxfyyfx

fyfx

kconst

yx

fxkyfxkx

++=++Þ=

Þ==-

Þ=Þ=


Thử lại được k = 1.
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	Câu 3
	Cho hai đường tròn (T1) và (T2) cắt nhau tại A, B.  M là trung điểm cung AB của (T1) và M nằm trong (T2). Dây cung MP của đường tròn (T1) cắt (T2) tại Q. lp là tiếp tuyến của (T1) tại P, lq là tiếp tuyến của (T2) tại Q. Chứng minh rằng đường tròn ngoại tiếp tam giác tạo bởi AB, lp, lq tiếp xúc với đường tròn (T2).
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	Gọi DEF là tam giác tạo bởi ba đường thẳng lp, lq và AB.
MP cắt (T2) tại Y, PM cắt AB tại X, O1O2 cắt (T1) tại T, M.
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	Xét phép nghịch đảo f cực D phương tích DP2.
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	Với mỗi số nguyên dương 
[image: image110.wmf]m

 ta ký hiệu


[image: image111.wmf](

)

{

}

(

)

{

}

*

*2

:,1.

.

,gcd

:,1mod

m

m

uu

m

a

umm

ama

Î

=

£

Î£º

==

¥

¥

U

A
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	Ta có đồng dư sau đây
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Cho 10 người ngồi thành một hàng ngang. Có bao nhiêu cách chia nhóm người này thành 3 nhóm sao cho không có 2 người ngồi cạnh nhau thuộc cùng một nhóm.
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	Sử dụng truy hồi ta được:
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	Xét nhóm có n – 1 người trước đó, với 
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 tương ứng là số cách phân chia thành k và k – 1 nhóm thỏa mãn, ta thêm 1 người, sẽ được nhóm n người.

Xét cách chia nhóm này thành k nhóm thỏa mãn.

Người này có thể đứng 1 mình 1 nhóm, số cách là 
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Người này có thể thêm vào nhóm không có người thứ n – 1, có k – 1 nhóm như vậy, trong trường hợp này có 
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	Áp dụng (*) với 
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,vào bài toán ta được:
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